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I'pyna 15

MaremaTuka (anredpa)

Ypok 17

Tema: «KoutponsHa pobota Nel»

Mera:

* TloBTOpUTH TEOPETUYHUI MaTepial; y3aralbHUTH, CHCTEMAaTU3yBaTH Ta
NOTJIMOUTH 3HAHHS YUYHIB 13 TEMU; 3aCTOCYBAaTH MaTeMaTUYHI 3HAHHS i1 Yac
PO3B’s13yBaHHs NPUKIAAHUX 3a7a4; (GOpMyBaTH POCTOPOBY YSABY;

* pPO3BUBATHU B YYHIB MI3HABAIBHUI 1HTEpEC, yMIHHSI BUKOPHUCTOBYBATH HAOYTI
3HAHHS, HABUYKU ¥ YMIHHS B HOBUX CUTYalIsX; MIJBUIIUTH IHTEPEC 10 BUBYEHHS
MaTEMaTHKH; PO3BUBATH a0CTPAKTHE Ta JIOTIYHE MUCIICHHS;

* BHUXOBYBaTH y YYHIB IIOBary Ta 3alliKaBJ€HICTb JJO BUBUECHHS MaTEeMaTHKH,

CTapaHHICTh Y HABUAHHI; CIPHUSATH PO3IIUPEHHIO KPYro30py YUHIB.

Martepianu Ao ypoky:

Bapianm 0
1. (1 6an) Jlano g(x) = (x + 2)2. 3uaiigite g(—3).
2. (1 6an) 3HaiiniTe 00gacTh BU3HAYCHHS QYHKINT f(X) = %
3. (1 6a;x) O6UHUCIHITH:

1) (=¥/5)5: 2)3/27 - 64; 3)%; 4)/(=6).

4. (2 6anun) 3HalAITh 3HAYCHHS BUPA3y: 3 85 . 8% +4-Y-32+ (252)%.
5. (2 6anm) 3BUTLHUTHUCH BiJT IpPAIliOHAIBHOCTI B 3HAMEHHUKY JAPOOY:
Vs e

Vo 4—13
6. (2 6ann) Po3B’sukiTh piBHAHHS: V3 — x = 7 — 3x.
JonaTrkoBe 3aBaHHA (0/lHe HA BUOIp).

5
7(1). (3 6aym) [ToOynyiiTe cxemaTuHO rpadik GYHKIT Y = X4 Ta 3aMUILIITh 11

BJIACTUBOCTI.

10%x = Vx+3 10%/x

n _ x/?—7)_ oL
Tr—1 1y ) ) Ta 3HAWUTHU HOTO

7(2). (3 6aym) CripoctuTH BHupa3s (

3HAYEHHS TIpU X = 36.
7(3). (3 6anu) Po3p’sxiTh piBHAHHA VX + 5 — V8 — x = 1.

W4 3(;0—“(;_1&,2)", ]@c’ 9(-3)= (-2+2) = () =1.
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Bapianm 1

1. (1 6an) Jano h(x) = (x — 3)3. 3naiigirs g(7).
2. (1 6an) 3HaiiniTe 00acTh BU3HAYCHHS QYHKINT f(X) = ﬁ.
3. (1 6am) O0UHUCITITH:

1) (='V8)1°; 2)3243-32; 3)2%7; 0 [(~12)7.

1 1 1
4. (2 6ann) 3HaigiTh 3HaYeHHs Bupasy: 4+ (68)% — 0,8 - 10000+ + (% 2703)3,

5. (2 6anm) 3BUILHUTHUCH BiJI IpPaIllOHATIBHOCTI B 3HAMEHHUKY ApPOOY:
12

7
Ve 57
6. (2 6anu) Po3p’sxkiTh piBHAHHS: Vx — 4 = Vx2 + 5x — 1.

JonaTrkoBe 3aBaaHHA (0He HA BUOIp).
2
7(1). (3 6amn) IMoOyayiiTe cxeMatndHo rpadik yHKIIT y = X3 Ta 3aMMIIITH ii

BJIACTUBOCTI.

4 4= _
7(2). (3 6aym) CripoctuTH BHpa3 (‘{/\/gj — ‘{/\/;:) : ;2‘{/\;

Ta 3HAWTU WOTr0 3HAUEHHS

1
opua = -.
p 4

7(3). (3 6amu) Po3p’suxith piBHsHEg 2Vx — 1 — Vx + 4 = 1.




Bapianm 2
1. (1 6an) dauo p(x) = (x + 17)°. 3naiigite p(—15).
2. (1 6an) 3HaiiniTe 007acTh BU3HAYCHHS QYHKINT f(X) = é.
3. (1 6ax;x) O6UuUCIHITH:

5
1) (=¥7D*: 2)V625 - 256; 3)—2322; A3 [(=11)3.
1 143
4. (2 6anm) 3uaiiaiTe 3HaYeHHs Bupaszy: 0,00000256s + 54 - (—§ : 45) +6-

1
- (1,58)8.
5. (2 6anu) 3BUIBHUTHUCH BiJ ippalliOHAIBHOCTI B 3HAMEHHUKY JIPOOY:
24

32
Vi Do
6. (2 6ammn) Po3B’sokith piBrsHHS: V3 — x - V2 — x = /2.
Jonarkose 3aB1aHHA (0OJQHe HA BHOIp).

5
7(1). (3 6aym) [ToOynyiiTe cxemaTuuHo rpadik GYHKIT Y = X3 Ta 3aMUIIITh 11

BJIACTUBOCTI.

1 1 6 1 1 6
ms5 m5 m5n5—m5n5 . .
7(2). (3 6aym) CipocTUTH BHpa3 < T T 1) : >——— Ta 3HAWTHU KOTO
m5+n5  m5-ns ms5—ns

3Ha4YeHHsA pum = 9,n = 7.
7(3). (3 6amu) Po3p’soxith piBHsHEg Vx + 1+ vV3x + 1 = 8.

Bapianm 3
1. (1 6an) Jlano m(x) = (x — 3)°. 3naitxits m(1).
2. (1 6a) 3HaiaiTe obnacTs BU3HaueHHS GyHKIi f(x) = 2

x+3
3. (1 6a;x) OOUHUCIHITH:
. V27
1) (=V11)*; 2)3/8-125; 35 4/ (=2)o,
1 1
4. (2 6ann) 3HaiaiTh 3HAYeHHS BHUpasy: 3 - (1810)19 — 1,4 - 10000003 +
1
+(; - 80%)*.

5. (2 6anm) 3BUIBHUTHUCH BiJI IpPaIllOHAIBHOCTI B 3HAMEHHUKY ApPOOY:
28

18
1) 27’ 2) 518"
6. (2 6anm) Po3B’sikiTh piBHSHHS: VX + 7 = x — 5.
JonaTkose 3aB1aHHA (0lHe HA BUOIp).

5
7(1). (3 6aym) [ToOynyiite cxemaTnuHO rpadik GYHKIT Y = X4 Ta 3aMUIIITH 11

BJIACTUBOCTI.

Va+3 %—3) 3va+27
Ya-3  Ya+3)  9-va '
7(3). (3 6anu) Po3p’sxkiTh piBHAHHA V2X — 4 —Vx + 5 = 1.

7(2). (3 6amun) CnpocTutu BUpas (




Bapianm 4
1. (1 6an) Hauo k(x) = (x — 4)2. 3uaiinits k(1).
2. (1 6an) 3HaiiniTe 007acTh BU3HAYCHHS QYHKINT f(X) = ELN

4+x
3. (1 6ax;x) O6UuUCIHITH:

5
1) (-¥3)% V6E 25 1S5 Y7,

1 1
4. (2 6anm) 3HaiaiTh 3HaYeHHs Bupasy: 0,00032s + % - (—2-0,56) + 5

(0,413)3.
5. (2 Ganm) 3BUIBLHUTHUCH BiJI IppaIllOHAIIBHOCTI B 3HAMEHHUKY JpOOY:
1)_Ef;. 2) 42
V16’ V2645

6. (2 6ann) Po3p’skiTh piBHAHHS: 2 + V4 + 2x — x2 = x.

JonaTrkoBe 3aBaaHHA (0JHe HA BUOIp).
4
7(1). (3 6aym) [ToOynyiiTe cxemaTuuHO rpadik GYHKINT Y = X3 Ta 3aMUIIITH 11

BJIACTUBOCTI.

1 1 1

a6+4 a6—4 32a2 o -G

7(2). (3 6amm) CrpocTutH BUpa3 < — — — ) : T Ta 3HAWIITh HOTO 3HAYCHHS
a6—4 aé6+4/ 16-a3

mpu a = —8.
7(3). (3 6anu) Po3B’sxiTh piBHAHHA V3x — 5+ Vx — 2 = 3.

Bapianm 5
1. (1 6an) Hano I(x) = (x + 3)2. 3naiigits [(—1).
2. (1 6an) 3Haiinite 00gacTh BU3HAYCHHS QYHKINT f(X) = %.
3. (1 6a;) OOUHUCITIT:

1) (-'V5)'°%; 2)V/16-81; 3)3%_4; 4)5/(=8)%.

1 1 1
4. (2 6anw) 3HaiaiTh 3HaUeHHA Bupasy: 5128 + 2+ (77)7 — 6 - 814,
5. (2 6anm) 3BUIBHUTHUCH BiJI IpPaIllOHAIBHOCTI B 3HAMEHHUKY ApPOOY:

20 4
Vin A&Ea

6. (2 6anu) Po3B’siKkiTh piBHSHHA: VX + 1 = x.
JonaTrkoBe 3aB1aHHA (0/lHe HA BUOIp).

4
7(1). (3 6amn) IMoOyayiiTe cxeMatndHo rpadik yHKIIT y = X3 Ta 3aMMIIITH ii

BJIACTUBOCTI.

1 1 1

a6+4 aé6—4\ 32a2 o

7(2). (3 6amun) CnpocTutu BUpas ( — — ) ; T Ta 3HAWIITh MOTO 3HAYEHHSI
a6—4 a6+4/) 16-a3

npu a = —8.
7(3). (3 6anu) Po3p’axiTh piBHAHHA V3x — 5 + Vx — 2 = 3.




JloMalIHe 3aBAaHHA: IOBTOPUTH MOHATTS TPUTOHOMETPII.

3BOpOTHIii 3B'A130K:
E-mail t.anastasia.igorivna@gmail.com



